

## 《解憂雜貨店》—〈回信放在牛奶箱〉

夜色闌珊，停車場內隱約露出三個人影，他們偷的車壞了，三人決定去廢棄屋，暫時有個躲避的地方。他們丟棄了車子，走了不久後，翔太停下，旁邊有棟房子，敦也拿出了手電筒，鐵捲門上方有塊板子，店名雖然看不清楚，但勉強能辨識「雜貨」二字，屋子後門旁有個牛奶箱。

三個人走進去，他們在店內晃了晃，最後決定睡覺度過剩餘的夜晚。但是榻榻米上布滿灰塵，於是敦也在店裡來回走動，尋找能墊在上面的布，這時他背後傳來動靜，嚇了他一跳，回頭一看，發現有個白色的東西掉在的紙箱內，用手電筒照了照紙箱內，發現是一封信。他全身的血液瞬間沸騰起來，深呼吸後，敦也打開郵件投遞口的蓋子朝外面看，原以為外面停滿警車，沒想到一片漆黑，沒有動靜，他稍稍鬆了一口氣。信封上沒寫任何字，翻過來一看，發現上面寫著「月亮兔」。

敦也拿著信走回和室給另外兩人看，他們都露出害怕的表情。

「會不會是警察？」，「我原本也以為，但如果是警察，不會做這種蠢事。」，敦也注視著信封，拿在手上時感覺分量很重，「不，不對，這不是給我們的信，你們想一想，要寫這麼長一封信至少也要三十分鐘。」，「打開看看就知道裡面是什麼了」。

那是一封很奇妙的信，三人看完後，忍不住面面相覷，因為這是一封前來尋求諮商的信，「她是不是搞錯了？」「我去外面確認一下」，敦也拿起手電筒照像看板，他定睛一看，油漆剝落看不清楚，但在「雜貨店」前面確實寫著「浪矢」，「那這封信要怎麼辦？」幸平問，「寫回信比較好吧！因為我們擅自把信拆開了。」，於是祥太和幸平開始討論兔子小姐的問題，寫完後幸平將回信放在牛奶箱，但是當敦也在去看時，信消失了；這時翔太慌亂地衝過來，遞上一封信，是月亮兔寫的回信，而且信中出現了許多奇怪的地方。

她不知道手機，且還要參加奧運，感覺就像與他們在不同的時代。三人發現這件事，但是他們決定繼續寫信給月亮兔，因為他們知道日本為了抵制，不會參加那次的奧運，因此希望月亮兔放棄訓練，把握最後與生病男友相處的時間。

最後月亮兔地回信是：她告訴男友：「我比任何人都愛你，如果放棄奧運能救你一命，我願意這麼做，但事實並不是這樣，所以請你讓我繼續追求夢想」。臨終前，她男友對她說：「謝謝你帶給我的夢想。」

看完信後，他們都沉默了，接著敦也捧腹大笑，因為有趣，所以他們繼續回了下一位客人的來信，就這樣，消煩解憂的浪矢雜貨店重新開始營業。